
Kereskedelem ágazat 
A szakmai érettségi vizsga eladó szakképesítést ad, majd a +1. tanévben kereskedő végzettséget szerez. 
Szakemberként különböző árucikkek beszerzésével és értékesítésével foglalkozik, megszervezi és lebonyolítja a 
készletezést, raktározást, ellátja az adott kiskereskedelmi egység szabályszerű üzemeltetésével kapcsolatos 
feladatokat. Irányítja és szervezi és ellenőrzi a kiskereskedelmi vállalkozás működését, ellátja a nyilvántartással 
és adatszolgáltatással kapcsolatos feladatokat. Kialakítja az üzlet arculatát, marketing tevékenységet végez. 
Biztosítja a működtetés személyi és tárgyi feltételeit. 
A felsőfokú továbbtanulás lehetősége: Az érettségi bizonyítvány megszerzésétől kezdve elsősorban gazdasági 
főiskolákon, közgazdaság tudományi egyetemen, de érdeklődéstől függően bármelyik felsőoktatási 
intézményben. 
A kereskedő szakképesítéssel betölthető munkakörök: kereskedelmi tevékenységet folytató részegységvezető, 
kisebb kereskedelmi vállalkozások vezetője, üzletkötő, ügynök, kereskedelmi ügyintéző, marketing és reklám 
ügyintéző vagy menedzser, bolti, áruházi eladó. 
A felvétel feltétele: egészségügyi alkalmassági vizsga (= egészségügyi kiskönyv). 
 
Szociális ágazat 
A szociális ágazat a Te területed, ha érdekel a pszichológia és a neveléstudomány, ha szívesen foglalkozol 
emberekkel, s ha együttérző is vagy. 
A szociális gondozó és ápoló szociális szakember irányításával képes az idős és a fogyatékos ellátás intézményi 
és intézményen kívüli, a személyes szolgáltatások területén szükséges szociális gondozási feladatok ellátására. 
Munkája eredményessége érdekében a kliensekkel és munkatársaival személyes kapcsolatokat alakít ki, velük 
együttműködik. Felméri a fogyatékos és az idős ember sajátos szükségleteit, és az ápolási, gondozási, fejlesztési, 
rehabilitációs tervnek, programnak megfelelően nyújtja az alap–és a személyre szóló szolgáltatásokat. Ha 
szükséges, baleset vagy hirtelen egészségromlás esetén elsősegély nyújtására is képes. munkához kapcsolódó 
adminisztrációs feladatokat ellátja  
A felvétel feltétele: egészségügyi alkalmassági vizsga (= egészségügyi kiskönyv). 
 
Turisztika ágazat 
A turizmus hazánkban a gazdaság egyik húzóágazata, sok szakembert foglalkoztató területe. A turisztikai 
szakember korszerű szakmai és gazdálkodási ismeretekkel, továbbfejleszthető tudással rendelkezik. A képzésen 
elsajátíthatod az utazásszervezés szakmai fogásait, megismerkedhetsz különböző kultúrák sajátosságaival, 
megtudhatod, hogyan működnek a szállodák, az éttermek, s közben megismerheted az értékesítés folyamatát is. 
A turisztikai szakember programokat kínál, utazási csomagot állít össze, megszervezi értékesítését. Reklámozza 
és kialakítja a cég arculatát. Azoknak ajánljuk, akik szeretnek idegen nyelveket tanulni, mivel a turisztikai 
szervező vizsgára bocsájtás feltétele a B2 szintű (középfokú komplex) nyelvvizsga-bizonyítvány megszerzése, 
természetesen ennek érdekében magas az idegen nyelvi órák száma is, amely felér egy ingyenes 
nyelvtanfolyammal. 

 
Ügyvitel ágazat 
Az ügyvitel ágazati képzést elsősorban olyan diákoknak ajánljuk, akik szeretnek emberekkel, azok ügyes-bajos 
dolgaival foglalkozni, s kedvükre van a precíz és pontos adminisztratív munka. Okmányirodák, 
önkormányzatok, iskolák és vállalatok várják az ügyviteli-adminisztrációs területen végző diákjainkat. 
A képzés során elsajátíthatod a magas szintű tízujjas vakírást, az informatikai gyakorlat során jártasságot 
szerezhetsz az irodai szoftverek alkalmazása területén, megismerkedheted a szóbeli és írásbeli hivatali 
kommunikáció kultúráját, az üzleti levelezés fortélyait, az üzleti életben elvárható helyes magatartást, a hivatali 
protokollt, s megtanulhatod a rendezvényszervezés folyamatát. 
 
Vendéglátóipar ágazat 
A szakmai érettségi vizsga pincér szakképesítést ad, majd a +1. tanévben vendéglátás-szervezőként a 
vendéglátásban vezetői, szervezői, gazdálkodási feladatokat ellátó szak-emberré válik, aki magas szintű, 
korszerű szakmai és gazdálkodási ismeretekkel és továbbfejleszthető tudással rendelkezik. A vendéglátó 
vállalkozások és az étkeztetési, vendéglátóipari szolgáltatásokat nyújtó egységek üzemeltetéséhez szükséges 
tervezői, vezetői, szervezői, gazdálkodási feladatokat lát el. A vendéglátó egységekben végzi, irányítja, szervezi, 



ellenőrzi az árubeszerzést, a raktározást, a termelési, az értékesítési és szolgáltatási tevékenységeket. Összeállítja 
a vendéglátó egység kínálatát, bemutatja, reklámozza az egység szolgáltatásait, kialakítja az üzletpolitikát, a 
marketingstratégiát, a cégarculatot. Kapcsolatot tart, kommunikál magyar és idegen nyelven a vendégekkel, az 
egység üzletfeleivel és a hatóságokkal. Gondoskodik a vendéglátó egységekben a biztonsági-, munka- és 
tűzvédelmi, környezetvédelmi, higiénia, élelmiszerbiztonsági előírások betartásáról. 
A felvétel feltétele: egészségügyi alkalmassági vizsga (= egészségügyi kiskönyv). 
 


